
Page 16	                                                         The Circuit  Jan/Feb 2015•

Hello fellow collectors:  I think you will enjoy this sale.  A very 
wide variety of lots, too many to take room here to describe.  
Dive right in (and enjoy having more time to peruse than in MBS 

#61).  I especially like the French Offices in China that appear 
here for the first time. Don’t miss the Scott catalogs offered at the 

end of the regular section, and check out the deals in the Bargain Bin.  The 
Mar/Apr issue will feature a gigantic “Spring Cleaning Bargain Bin.”  Have a great 

winter and keep on stampin’!

 Lot #	 Description                              Closes Feb. 15, 2015                                        Minimum Bid

Mail bid sale #62

Sale closes Feb. 15, 2015

Mike Crump, MBS manager

United States

1	 #558, MNH, F, (vert. crease). CV $75.								          $5.00
2	 Harding Memorial Issue. Used: #610, MC, F/VF, perf 11; 611, MC, F/VF, imperf; 612, MC,
		  F/VF, perf 10. CV $6.									            NMB 
3	 #778, S/S, pane of 4; 1213a, pane of 5 + label, slogan 1; 1235a, pane of 6; 1236a, pane of 6.
		  All MNH. CV $15.50.										           $5.00
4	 MNH. 1980 comm. mint set in USPS booklet, #1803//1843; Historic Flag Series, 1345//1354;
		  State Flags, 1633//1682; 3238-1342 +3. Face value $11.29. CV $24.80.			   $11.00
4A	 Great Americans. Used, 118 items, #1844-1869, 2168-2196, plus 11 blocks. Tough to find used. 	   $8.00
4B	 Coil transportation series, used, complete: #1897-1908, 2123-2136, 2225-2231, 2252-2266
		  plus 4 PNCs, 1 strip of 5 (mint). Total of 70 items plus 1 cover. Hard to find used.		    $5.00
4C	 One page: used high value eagles, #1909, 2122, 2539, 2540, 2541. Also, Ameripex ’86 presidents’ 
		  issue, mini sheets of 9 stamps each, 2216, 2217, 2218, 2219. Finally, used singles of all
		  of this issue (hard to find): 2216a-i, 2217a-i, 2218a-I, 2219a-i.				    $40.00
4D	 1982 state birds and flowers issue, used, Alabama-Utah (missing last 6), 44 stamps #1953-1996.
		  Hard to find used. CV $13.20.					     			     $5.00
4E	 167 mostly Revenue stamps mounted on pages with protective clear covers. Most are U. A bit of
		  everything: documentary, conveyance, wine tax, stock transfer, future delivery, even a WW2
		  federal use tax on motor vehicles stamp. These need to be researched. A few are ID’d,
		  including #PR 9, Mint (CV $300), R173 (CV $25). (Total CV not figured.) 			   $50.00
5	 First day cover. Rare usage: 50 stamp pane of 1 cent Kestrel #3031, on large envelope. First Day
		  of issue, 11-19-99, New York cancels. Could be very special! Linn’s article included. Best offer.   NMB
6	 Four first day covers. First: #3139a; second: 3140a; third: 4 pc’s, same cover, all FD cancels,
		  #3139a, 3140a, 3130, 3131; fourth: Blk of 4, 3130, 3131; also, blocks of 4: 3139a, 3140a.
		  Pacific ’97, Washington/Franklin---a patriotic special. Best offer.				       NMB
7	 Cover with rare Sunday cancel (9-11-2005). #3938, cancelled at Tinley Park, IL, on #6 envelope.	    NMB
8	 Commemorative moon landing #C76, 9-9-69 postmark, Wash. DC, and special postmark
		  7-20-69 “Moon Landing USA,” on 10”x8” color photo of Neil Armstrong, Michael Collins,
		  Edwin Aldrin. A memento for the space travel collector. Best offer!				       NMB
9	 Booklets, MNH. #BK 135 (2 panes of 8); BK 153 (2 panes of 4); BK C21 (2 panes of 5). ’14 CV $17.25.	   $7.00
10	 Franked envelopes. Tennis centenary Issue, unused, #U569, #10 window envelope (X3); #6¾
		  window envelope (X4). CV $5.60.								           NMB
11	 Letter sheet, #U657, rare usage, both sides. Side 1: first day of issue, 3-3-05, with #3836
		  (lilacs, roses). Side 2, advances in aviation issue, 7-29-05, cancelled at Oshkosh, WI
		  airshow, #3916-3925 (all 10 of set).								           NMB
12	 Two cacheted Patriotic covers from WW2. First: victory stamp, Walla Walla, WA airbase,
		  “The Eagle Will Get the Rattlesnake” (American eagle with double-headed snake - Hitler
		  and Tojo; second: U.S. Army rifleman cachet with 1½ cent Martha Washington Prexie line
		  pair, Fort Oglethorp, GA. Both with 1942 cancels. Est. value $15.				      $4.00
United Nations

13	 Used 309 stamps, on-paper, comm., regular issues, airmail. CV $95.60.				    $15.00
Ajman

14	 There’s only 4 sets that Scott catalogs for this country. Here’s two of them, complete: #27-36, CTO
		  and 37-44, MNH. CV $10.10	.								          $3.00
Andorra

15	 Spanish admin. MNH sets: #94-95, 100-101, 114-115. Also, 144. CV $4.80.			     $1.50
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Antigua

16	 All MNH: #320a, sheet of 5 + label, 322a, 324a, S/S’s of 2 each; 340a, S/S of 7 + label; 352a, S/S
		  of 4; 437a, S/S of 4; 508-512, 5 sheets of 3 + label; 513, S/S of 1, $5 denom; 514, souvenir
		  bklt of stamps, intact. CV $19.35.								          $6.00
17	 #508-512, MNH, cpl. set. Also, 513 S/S. CV $2.80.						         NMB
18	 #938, S/S, MNH, Ameripex ’86. CV $8.00.							         $4.00
Argentina

19 	 Two space fillers: #2, U, torn corners, margin clipped RS; 51, U, torn corner LS. Two expensive
		  stamps if sound. CV $99.									            NMB
20	 #7, U, clear margins (small “dent” in R margin). CV $225.						      $35.00
Armenia

21	 #278-293 (no 294), MH, VF. CV $12.60.								          $4.00
Australia

22	 #60-63, U, cpl set. CV $35.75.									         $10.00
23	 Roses. #826-829, MNH, cpl set, VF; 1132a, U, LC, F/VF. CV $8.15.				      $1.50
24	 #1891-1907+8 labels, MNH, Olympic gold medalist sheet---available only in Australia post
		  annual collection (see note in Scott). CV $50.							      $20.00
25	 Lighthouses. #2047-2050, MNH. CV $7.70.							         $3.00
26	 #C4, U, MC, F/VF. CV $8.									           $1.50
27	 #39, U, MC (couple of pulled perfs). CV $190.							       $40.00
Austria

28	 Used: #515, 556 (X2), 611, 736. CV $15.80.							         $4.00
29	 MLH: #518, F/VF; 614, VF. CV $9.75.								          $4.00
30	 Complete sets + bonus: #676-681, MLH; 729-736, MH; B315-B320, MH. Bonus: B317, B318,
		  MH. CV $11.05.										            $5.00
31	 Three highest values of large set: #974, 975, MH; 976, MLH, VF. CV $19.25.			     $6.00
32	 #P24-P28 in blocks of 4 (hinged on 2 of each block, MNH on 2 of each block). CV $6.20.		    $2.00
Azerbaijan

33	 Ten stamps (from the set of 15), MLH: #16, 19-20, 22, 23-25, 27-29. CV $5.30.			      NMB
Bahamas

34	 1949 UPU issue. #150-153, MLH, cpl set; Cayman Is., 118-121, MLH. CV $9.60.			     $4.00
Batum

35	 #1, U, 4 wide margins. Scott notes: “forgeries abound.” CV $24.					       $5.00
Belgium

36	 #6, 11, 219, Used. CV $18.60.									           $5.00
37	 #26b, U, MC, (design cut by perfs at bottom). CV $90.						      $20.00
Bosnia & Herzegovina		
38	 Blocks of 4, each hinged on top 2 stamps: #45, 61; B11, B12, U, Blks of 4. CV $28.80.		    $7.50
39	 Blocks of 4, M, hinged on top 2 stamps: #92, 93, 94; 101, blk of 3, MH on 2 stamps; 119, blk
		  of 4, hinged on 2 stamps; B11, M, block of 4, hinged on 2 stamps. CV $11.05.			    $3.00
Brazil

40	 LUBRAPEX ’70. #1179, S/S, MH, VF. CV $30.							       $10.00
41	 #C17-C25, Used on piece, tied with great cancels. CV $11.55.					       $5.00
British Honduras

42	 Postage Due, cpl set, #J1-J2, MH, J3, MNH. CV $5.						        $1.50
Bulgaria

43	 #1656, S/S, MNH, imperf, XF, St. Clement of Ochrida; 2074-2077, S/S, imperf, with colors
		  changed, Deep Sea Research. CV $11.50.							         $3.00
44	 Farm animals in blocks of 4, U (CTO), cpl set of 11, #3581-3591. CV $24.				      $4.00
45	 #C82, MNH, VF. Soviet space dogs. CV $5.							         $1.00
46	 Donated to club. Ret. Omni trading book with approx 80 stamps, U/CTO, #770//1290. ’07 CV $17.35.	   NMB
47	 Packet of 200+ U/CTO stamps, w. Scott list. #223//981, many sets. CV $58.90.			   $20.00
Burma

48	 WW2 Victory, #66-69, MNH, VF; Jewelry, 268-271, MNH, XF. CV $16.20.				      $4.00
Canada/Newfoundland 
49	 #178, MH, F. CV $22.50.										         $10.00
Canada		
50	 #25, U, moderate bars cancel, F/VF. CV $40.							       $12.00
51	 Packet of 20 small queens, Used. Various shades. #35 (X6), 36 (X4), 37 (X7),37b, 38 (X2). CV $62.50.	 $10.00
52	 #37, U, LC; 368a, MNH, blk of 4; 606-609, MNH, set; 650-653, MNH, set; 1265a (pair, 1264-1265),
		  MNH; 1630, MNH. CV $10.									           $4.00
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53	 Queen Victoria jubilee issue (short set), used. #51, LC, F; 52, MC, VG; 53, MC, (good flag cancel),
		  F; 54, LC, VG (crease, couple missing perfs); 57, LC, F/VF (blunt corner, thin, corner
		  crease). Not perfect but some value here at a bargain price. CV $190.50. How about it?	 $20.00
54	 Queen Victoria with maple leaf in corners, used, short set. #66, LC, VF; 67, LC, VF; 68, MC, F;
		  69, LC, VG; 71, MC, VG; 72, MC, F. Sound stamps. CV $58.65.				    $15.00
55	 1898-1902 Queen Victoria, U, short set. #74, LC, VG; 75, LC, F; 76, LC, F; 77, MC, F; 78, MC
		  (S-O-N), F; 79, LC, F; 83, LC, F/VF. (another 76, SF, not in CV). CV $26.65. Good Bargain!	   $5.00
56	 Imperial penny postage issue. #85 and 86, both MC (85 is S-O-N), F/VF. CV $14.50.		    $3.00
57	 #87, MC, F/VF; 88, LC, F/VF. ’14 CV $13.50.							         $3.50
58	 King Edward VII issue, used, short set. #89, LC, F; 90, LC, F/VF; 91, LC, F/VF; 92, LC, F/VF;
		  93, MC, G. CV $18.50.									           $4.00
59	 Quebec tercentenary issue, first three of set, U: #96, LC, F/VF; 97, LC, F/VF; 98, MC (S-O-N
		  “Ottawa Canada”), F. CV $11.50.								          $2.50
60	 King George V issue of 1911-1925, U, #104-122, cpl. CV $50.30.					     $10.00
61	 #109, MNH, F/VF, very fresh. CV $37.50.								       $15.00
62	 Coil stamps, perf 8 vertically, short set, U. #125, MC, F (short perfs one side); 126 (X3), MC,
		  F/VF and 2 pre-cancels; 127, MC, VG; 128, MC, F/VF; 129, LC, F/VF. (2 pre-cancels
		  counted at $1 each). CV $15.90.								          $3.00
63	 Coil used stamps: #131; 132 (pen cancel). CV $14.50.						        $2.50
64	 Good group. #135, LC, F/VF; 141 (X2), one is LC, F/VF, other is pre-cancel, F/VF; 142, LC, F; 143,
	 MC, F/VF; 144, MC, F; 145, LC, F/VF; 146, LC, F/VF; 147, LC, VF; 148, LC, VF. CV $35.60.		  $10.00
65	 Used group. #155, L to MC, F; 156, LC, F; 157, MC, G. CV $22.					       $6.00
66	 #158, U, moderate cancel, good. Schooner “Bluenose.” Considered one of the world’s most
		  beautifully engraved stamps. CV $65.							       $16.00
67	 Packet: #167, M, NG, F/VF; 195, MH, HR, F/VF; 321, MNH, F/VF; 434p, 435p, MNH, F/VF;
		  1672, MNH, Blk of 4. CV $17.								          $7.00
68	 Used stamps of 2013, 44 stamps: #2619-2620, 2628-2632, 2635, 2637-2641, 2642A-2642H,
		  2644, 2645 (2 versions?), 2647-2648, 2649, 2650-2651, 2653-2654, 2656-2659,
		  2671-2676, 2684, 2685. Too new for my ‘14 Scott. Owner values at $20.30.			     $7.00
69	 B-O-B, used. #E1, MC, VF; J1, LC, F/VF; J1a (?), LC, VF; J2, MC, F/VF; J4 (X2), one is LC, F,
		  other is blue crayon (?) cancelled, F/VF. CV $28.25.						        $5.00
70	 Special delivery, #E3, MC, VF. CV $17.50.								         $5.00
71	 War tax stamps, used. #MR1-MR4, MR7. CV $2.15. All sound stamps.				       NMB
72	 Packet of 90 stamps, mostly used. Great start to pre-1940 Canada. #34//248, some B-O-B.
		  Best: 34, 72, 93, 108*, 115, 143, 148, 152, 168, 209*, 227, 243*, E3, J6. The best part:
		  CV $251.15. 10% of CV!								        	 $25.00
73	 Set of 43 labels - owner calls them “show stamps”, issued to celebrate 50th year jubilee for
		  Vancouver, B.C. All different scenes. Very attractive and picturesque group. Est. Value $30.	   $8.00
Cayman Islands

74	 Two S/S: #361a, S/s of 2, MNH (3360-361), Easter 1975; 385a, S/S of 4, MNH (382-385),
		  Scuba Diving. CV $2.65.									            NMB
Central African Republic

75	 #32, MLH, VF, high value of set. CV $6.								          $2.00
76	 CTO: 142-146, 169-173, C95-C97, C98 (X2). CV $14.80.						        $4.00
Chad

77	 #61-63, Congo Dem. Rep. CTO: 394, B48-B51. CV $7.20.						        $2.00
Chile

78	 #926b, MH, VF; 572, U, MC, F/VF; C138, M (thin), F/VF; 1021, U, LC, F/VF; 1063, MH, VF. CV $5.30.	   $2.00
Chin

79	 Used, #270-273, moderate cancels. CV $9.25.							         $3.00
China, Republic of

80	 Used, #1007, 1376, 1445-1447, 1451. CV $37.75.						      $12.00
81	 Specimens: #1606-1609, MNH, and Specimen S/S, sheet of 8, MH, 2269a (2262-2269).
		  Specimens are worth more owner says. CV $36.						        $5.00
82	 #C21-C30, M, NG, cpl set. These are hinged on an old stamp co. offer. (They should be soaked
		  from the paper). CV $11.75.									           $2.00
China, Peoples Republic of

83	 #152, 174, 226, MNH; 316, 736, 753, 850, 853, 886, Used. CV $26.00.				      $7.00
84	 A must for the PRC collector. Not seen here before---3 MNH complete booklets in P.O. fresh
		  condition. #3315-3319 bklt., folktales; first Chinese man in space, 3314 bklt with Hong
		  Kong 1062 and Macao 1128; Hans Christian Andersen, bklt 3347f-j. CV $37.			   $20.00
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& = And DUP = Duplicate (s) MNH or ** = Mint Never Hinged
+ = Plus EST = Estimate (d) NG = No Gum
// = Incomplete
ADDR = Address (ed)

F = Fine (off center, but perfs 
don’t touch design)

NMB = No Minimum Bid
OG = Original Gum

ANN = Anniversary FD(C) = First Day (Cover) PNB = Plate Number Block
APPROX = Approximate (ly) G = Good (perfs cut into design) RET = Retired, Returned
APS = American Philatelic Society HBO = Held by Owner SE = Straight Edge
BKLT = Booklet HC = Heavy Cancel SON = Socked on the Nose
BLK = Block HH = Heavy Hinge S/S = Souvenir Sheet (s)
BOB = Back of Book HR = Hinge Remnant TH = Thin
CAT = Catalog (d) ID’d = Identified U = Used
COMMEM = Commemorative (s) INCL = Include (s) (ed) UNADDR = Unaddressed
(IN)CPL = (In)Complete LC = Light Cancel VF = Very Fine (wide margins)
CTO = Cancelled to Order
CV = Catalog Value (latest Scott or 
year listed)

LH = Light Hinge
M or * = Mint
MC = Moderate Cancel

VG = Very Good (perfs touch 
design)
W/(O) = With(out)

DEFIN = Definitive (s) MH = Mint Hinged WMK = Watermark
DIFF = Different MLH = Mint Lightly Hinged XF = Extra Fine

Abbreviations

Get the most out of your Society membership - participate in our many available programs.

85	 #1L154, MNG (reprint, value $2); 1L102, M, NG, 3 lines below bar, owner says genuine (CV $45). CV $47.	 $15.00
Christmas Island

86	 MH: #1-3 and 6-10. First Issues. CV $23.							       	   $7.00
Cook Islands

87	 MNH: #276a, S/S; 371a, S/S; 510-513, cpl set. Also, 513a, S/S of 4. CV $8.45.			     $3.00
88	 MNH: #322c, FD Cover, Space Spectacular; 322c, S/S of 8; 429c, S/S of 6; 277-282, Astronauts
		  splash-down overprint. CV $19.45.								          $7.00
89	 MNH: #357-363, set of 7; 372-376, set of 5; 377, S/S. CV $8.40.					       $3.00
Costa Rica

90	 Soccer. #369-373, MNH. CV $7.35.								          $3.50
91	 Fauna and Flora. MNH, #377-384, set of 8. CV $8.55.						        $3.50
92	 #385, S/S, MNH. CV $60.									         $28.00
Crete

93	 #2-5, MH, F/VF. Scott says counterfeits exist. CV $55. Take a chance?				    $10.00
Cuba

94	 #355, U, MC, F/VF; 381-382, 396, 397, U, MC. CV $5.10.						       $2.00
95	 Packet of 37 used stamps. #1633//2747 and a few airmail. CV $10.40.				      $3.00
96	 Packet of 100 large U/CTO stamps. Est. Value $25.						      $10.00
Czechoslovakia

97	 Packet of 55 Used/CTO stamps. #731//2206. CV $18.55.						       $6.00
Denmark

98	 Better values. Includes Used: #7, 13, 25, 29 + b +c, 30, 31 (CV $32.50), 33, HC, ($37.50), 37 ($70),
		  49, 51, 77, 115, 123, 161, J17, P1, P4, P6. Mint: 38 ($15), 55, 178-180, 261(thin). These
		  stamps have doubled in value in 4 years. F to F/VF. CV $280. (Heavy cancels discounted).	 $20.00
99	 #400, MNH, VF. CV $8.										            $3.00
100	 #J9, J11, J12, J15-J17, J19, used. Moderate to heavy cancels, F/VF. CV $20.25.			     $5.00
Dominica

101	 #137-140, MH, cpl set. CV $2.70.									           NMB
Dominican Republic

102	 #474-478, C97-C99, MH. Dominica: packet of 28 large stamps, looks like MNH, 142//555. CV $8.65.	   $3.00
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Egypt

103	 Ret. Omni trading book. 49 mostly U stamps. Many in the #500s, 8 airmail and a few other
		  B-O-B. You won’t go wrong! ’08 CV $22.20							         $2.50
Eritrea

104	 #59, MH, F/VF---but a little bite out of the left margin does not penetrate to the design. CV $5.	    NMB
Estonia

105	 11 stamps: #39, U, MC; 124, U, MC; 151-152, MNH; NB2, MNH; N15-N19, MNH. CV $9.25.	   $4.00
106	 MNH cpl sets. #138, 139-142, C9-C13 (triangular airmails). CV $26.75.				      $8.00
Ethiopia

107	 28 different used, modern (1987-1995) on printed album pages. CV $11.70.			     $3.00
Falklands

108	 #103-106, M, VLH, 1949 UPU issue. CV $15.65.							         $6.00
Finland

109	 #43, 155, U, LC, F/VF; C3, U, MC, F/VF (couple of short perfs). CV $18.75.			     $5.00
110	 #97, MH, F/VF; 102, M, pair, paper adhesion gum side. CV $19.					       $3.00
France

111	 #14b or 14, used (CV $25 or $9)---you’ll have to decide. Also, 99, U, (on paper). Total CV is $30 or $14.	   $5.00
112	 #1049-1051, MNH, set of 3; 1124-1130, MNH, set of 7; 1460-1463, MNH, set of 4; N56, MH, F/VF. CV $34.90.	 $10.00
113	 Parcel post. #Q257, U, F/VF; Q263, U, F/VF. CV $8.		    				      $2.00
114	 Ret. Omni trading book. 30 mostly U stamps. Best values: #84, 128, 129, 193, 195, 262, 350,
		  351, 550, B214, B216; a few airmail and postage dues. ’05 CV $34.40.			     $4.00
French Colonies

115	 #1, U, one close-cut margin, moderate cancel. A good price! CV $27.50.				      $5.00
116	 Issued for use in colonies without their own stamps. 97 stamps/items. #1//59 with some B-O-B.
		  Scott list incl. #1 (CV $29.50), 2 ($16), 3, 4 ($13.50), 5 (pen cancel), 6 ($60), 7 ($80), 10 (fault),
		  12-16, 19, 22-25, 27-32, 34, 35, 38-43, 45, 46, 47 (fault), 48, 49, 50-59. Lots of great values.
		  Stamps are 130-150 years old---you will find some faults---priced accordingly!
		  ’13 CV $1827.80. How about 10% of CV? Call for questions.				               $180.00
French Offices Abroad/Offices in China

117	 We just don’t see these stamps very often. 48 stamps, one postal card. A few faulty but these
		  are 100+ years old---and priced accordingly. MH: #6 (fault), 19, 26, 39, 49, 50, 65-69, 75,
		  J33 (faults). Used: 1, 2 (corner), 3, 4, 5, 9b (faults), 7-11 (#10 CV $60), 12 ($29), 12A ($60),
		  18a, 21a, 25a, 34-38, 42, 43 ($45), 44 (C$72.50), 57-59, 61-63, 71, J1, J3, J6. Postal card,
		  unused franked with #34 (assigned $15 value). Scott list included. Nice article on Fr. offices
		  in China. CV $475.05.									         $50.00
French Offices in China/Canton

118	 45 stamps, most in mounts on album pages. #1//80, M and U. Best: #2A, 4, 22, 57, 58, 59, 60,
		  61, 80. The main value is 2A (CV $600). It is a sound stamp. There are some faulty stamps:
		  5, 9, 24, not counted in the CV. (#6 with a small fault is included in the CV).
		  Total CV $792.90. Good price for rarely seen stamps.						     $80.00
French Offices in China/Hoi Hao

119	 24 stamps, most in mounts on album page. MH: #1-4, 7, 16-21, 49, 62, 67, 74. Used: 11
		  (CV $67.50, minor fault), 12 ($67.50), 23, 36, 50, 54, 56, 70, 75. Excellent values. Rarely
		  seen stamps. CV $238.05.									         $24.00
French Offices in China/Kwangchowan

 120	 74 stamps mostly in mounts on album pages. MH: #7, 14 (CV $42.50), 19, 20, 21, 36, 37 (X2),
		  38-41, 54 (X2), 55-61, 75 (X2), 76 (X2), 77-79, 80, 81 (X2), 82, 84, 88, 99-105, 107, 109,
		  110, 112, 113, 116d (blk ovpt), 118-126, 129, 133-136, B6-B8, CB1-CB3. Used: 2, 5, 18,
		  21, 22, 83, 131. Never seen here in my 30+ auctions! Unprecedented opportunity to get
		  a lot of rare stamps. Scott list included. CV $152.35.						      $15.00
French Offices in China/Mongtseu

121	 Group of 15 stamps in mounts on album page. MH: #16, 17, 18, 33-40, 51, 52, 54. Used: 55.
		  Rare beauties, rare price. CV $55.10.								         $5.50
French Offices in China/Pakhoi

122	 Group of 22 stamps in mounts on album page. MH: #7, 34 (X2), 35, 36, 38, 52-58, 61, 64.
		  Used: 5, 20, 37, 41, 48, 59, 60. Good values, rarely seen, with Scott list. CV $68.20.		    $7.00
French Offices in China/Tchongking

123	 16 stamps on album page (in mounts except one). MH: #9, 15, 34 (X2), 35, 51-58. Used: 5,
		  24, 36. The big value here would be #15 (CV $60.00), but has a pulled corner perf.
		  Unusual group with good values. Rarely seen here. (Price adjusted for #15). CV $110.70.	 $11.00
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French Offices in China/Yunnan Fou.
124	 17 stamps in mounts on album page. MH: #19-21, 31, 34, 35, 36, 38, 39, 51-56. Used: 25, 37.
		  The big value here is #31 (CV $55.00 but it has perf faults). This unusual group is rarely
		  encountered. Price adjusted for #31. CV $110.40.						      $11.00
French Guinea

125	 Collection on Minkus pages, some in mounts. 200 stamps plus a used cover. Mixed U and M
		  (later issues mostly M). #10//208, B-O-B. Lots of great values. As with any collection, stamps
		  from the 19th century will sometimes have faults. Scott list incl. CV $832.25. 10% of CV!		  $83.00
French India

126	 Collection of 242 stamps and items, hinge-mounted on album pages, a very large portion of what
		  was issued. 90% MH/10% used. Best: #8 (CV $30), 11 ($18), 12 ($52.50), 13 ($19.00), 17 ($15),
		  19 ($14), 22 ($110), 24 ($27.50), 117 ($12), 119 ($13.50), 134 ($10.50), 113 ($80), 115a ($125),
		  188 ($72.50), 189 $72.50), 190 ($55)---too many good values to list. Also 6 covers/cards, 2
		  commemorative FD folders. There’s a lot here at a fantastic price! CV $1530.80.		            $150.00
French Polynesia

127	 #C66, C82, MLH, VF. CV $50.									         $15.00
French Sudan

128	 Collection. 130+ stamps on album pages. MH 85%/U 15%. #3//115, C1//C10, J1//J18, other B-O-B.
		  Best: #5, 6, 8, 9, 10, 11, 15, 17, 19, 49, 58, 59, 60, J9, J10. (#7 space filler not in CV). CV $341.60.	 $35.00
Germany/German States/Bavaria

129	 #95, 97, U, MC, F/VF; O7, O12 pair, U, MC, F/VF; Germany, 47, 54, 56, U, city cancels, F/VF. CV $8.70.	   $2.00
Germany

130	 #75, U, good Berlin cancel, F/VF; 557-577, MH, cpl set; 620, 623, 631, U, F/VF; C60, U, MC, F/VF. CV $12.85.	   $3.00
131	 #531-556 (missing 530, 547), MH. CV $4.75.		  					        NMB
132	 #578-579, MH, F/VF; 580-583, MH, F/VF; 617-633, cpl set, MH, F/VF; B296-B297, MH, F/VF. CV $10.30.	   $3.00
133	 #600-616, cpl set, MH, plus 614a. OK, a conundrum: 614a: 60pf brown red; 614 is 60pf red brown.
		  One is MH, one used. 614a used is CV $225. My color guide is no help with this one. I’ll treat
		  the 614a as MH (CV $22). You decide! ’14 CV $32.70 (or $235.20).				      $7.00
134	 Numeral and posthorn. #673, U, MC, F/VF; 674, U, MC, VF; 678, U, MC, F/VF; 683, U, MC, F/VF. CV $29.25.	   $7.00
135	 #824-839, MNH, set of 16 plus 835a (deep green). CV $7.65.					       $2.00
136	 MNH, 4 sets: #883-890, 952-956, 1022-1027, 1106-1110. CV $23.30.				      $9.00
137	 MNH: #1135-1140, set; 1179, 1181, 1183, 1185, 1188, 1192; 1196-1.199, set; 1218-1221, set;
		  1258-1259 (short set). CV $23.								          $9.00
138	 B-O-B. #B368-B371, MNH, set; 9N165-9N169, MNH, set; 9N215-9N222, MNH, set. CV $22.80.	   $8.00
139	 108 Used recent large stamps. #1970//2888A, with Scott list. CV $132.90.			   $15.00
140	 Approx 60 covers, 1947-1948 period, common stamps.						         NMB
German Colonies

141	 MNH. German East Africa, #31, 32, 33; German South West Africa, 26, 27;  Kiachau, 33, 34;
		  Mariana Islands, 17, 18, 20, 21, 22, 23, 24; Marshall Islands, 13, 15; Samoa, 57, 72;
		  Togo, 20. CV $22.30.	 								          $9.00
Germany/Offices in the Turkish Empire

142	 Used: #8, 10-11, 13-20, 31, 33, 55. CV $54.15.							       $15.00
Germany, Democratic Republic/Saxony Province

143	 Issued under Russian occupation: #13N15, 13N16, MNH; 13NB1, 13NB2, 13NB3, MH. East
		  Saxony: 15N2, MNH; 15N3, 15N6, 15N9, 15N12, MH; 15N10, 15N14, used; 15N16-15N20,
		  MH (15N18 is used). CV $9.70.								          $3.00
Germany/DDR
144	 All MNH. #2235a, 2236, 2237-2240, 2241-2244, 2245-2247, 2248, 2249-2253, 2254-2259,
		  2260-2262, 2264a, 2265-2268, 2269-2270, 2271, 2272-2277, 2278, 2281a, 2282-2283,
		  2284-2289, 2290-2291, 2292, 2293, 2295-2300, 2307, B195. CV $40.35. Beautiful
		  material, set after set.									         $15.00
Great Britain/Guernsey

145	 #226A, S/S, MNH, royal wedding of Princess Diana. CV $3.25.					        NMB
Great Britain/Jersey

146	 Sailing Ships. Two sets, MNH: #116-119, 596-599. CV $6.35.					       $2.50
Great Britain

147	 Used: #187a, 189b, 200, 210a. Also 187-194 (short set). CV $36.70.				      $7.00
148	 Used: #248, 249A; 252-257, set; 301. MH: 271-274, set; 360a. Bonus: 235-248 (missing 238), used. CV $25.75.	   $5.00
149	 #375-376, MH, set; 379-381, MH, set; 397, MNH; 398-400, U, set; 402-406, MH, set; 525-528,
		  MNH, set; 1176-1179, MNH, set. CV $33.20.							        $7.00
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150	 Machin head regional issues. Northern Ireland, #NIMH9, MH; Scotland, SMH63, U; SMH5, MNH;
		  Wales & Monmouthshire, U: WMMH28, 58, 60, 62, 64. CV $13.40.				      $3.00
151	 Donated to club. Uncirculated Omni trading book with 132 used stamps. Lots of good values.
		  #20//374. ‘02 CV $283.60.									         $25.00
Greece 
152	 This imperf stamp is called “#13, Athens print, typical coarse impression,” with figures on back.
			   It is used, close-cut, part of L frame/border is gone. Good S-O-N, moderate cancel. CV $57.50.	 $12.00
153	 Two early issues. #56, U, close-trimmed on LS, good S-O-N cancel; 68, U, margins close on top
	 and LS but clear of design, good S-O-N cancel; 132U, LC plus pen cancel(?). CV $20.50.		    $6.00
154	 #68, used, S-O-N bullseye cancel, clear margins; 110, MC, F/VF; 543, LC, F/VF. Also, 370, MC,
		  F/VF (corner perfs, slight thin). CV $25. Priced right!						       $5.00
155	 #972-982, MH, cpl set of 11, F/VF or better. CV $9.10.						        $4.00
156	 MNH: #1362-1366 (blocks of 4 each); 1388-1389 (blocks of 4 each). CV $9.80			     $4.00
157	 MNH: #1627a, strip of 5; 1627b, Bklt pane of 5; 1495a, strip of 5. CV $37.50			   $13.00
158	 Occupation stamp for use in North Epirus (Albania), #N218, MH, F/VF. CV $5.			     $1.00
Grenada

159	 Silver jubilee issue, #124-127, MLH, VF-good looking set. CV $16.60.				      $6.00
160	 Club owned. Ret. Omni Trading Book, approx 190 large stamps, more M than U, some dup,
		  #490//803. ’05 CV $53.60.									           $5.00
Guinea

161	 #588-592, 604-607, 634-635, C120-C121. CV $5.75.						        $2.00
Hong Kong
162	 Three PN blocks of 4, MNH, Queen Eliz. II, 1962 issue: #203, 204, 205, VF. CV $23.20.		    $8.00
Hungary

163	 #P2, U, clipped close, LC (CV $60), P4, U, MC. CV $60.25.						     $20.00
164	 Packet of 114 (approx) large U/CTO stamps w. Scott list. #1301//2384, some airmail and postage dues. CV $31.75.	  $10.00
Iceland

165	 #177, MC, F/VF. CV $16.50.									            $4.00
Indo-China

166	 Two used high values: #17, MC, G; 20, MC VG. CV $52.						       $10.00
Indonesia

167	 MNH Group: #368, 379-380, 631, 633, 634, 669-672, 676, 679-680, 682, 685, 687,
		  688, B58-B61, B166-B168, B170, B171, (B172 SF,not in CV), J82, J86. CV $6.80.		     $2.00
Iran

168	 #237, unused, H, 3c green and buff. Scott says “counterfeits abound.” Take a chance on this CV $400 stamp!	    $4.00
169	 #905, 1096, 1097, U, L to M cancels, F/VF. CV $47.						       $15.00
Iraq

170	 #195, Blk of 4, MH; 785, MNH, VF; 1113, 1118, MNH. CV $5.65.					         NMB
Israel

171	 #35-36, with tabs, MLH. CV $45.									         $15.00
172	 #72, MNH, w/tab; 100-103, MNH, set, w/tabs. CV $9.25.	 					        $3.00
173	 #105-116, tribes of Israel, set, U - First Day of Issue on souvenir card/folder w/FD cancels.
		  Est. value $4.50.										              NMB
174	 Error-variety, interesting piece: 1958 MNH #138, corner tab, inverted running stag watermark
		  (stag inverted facing L on tab and stamp). Curious error. Value?				       $3.00
175	 #225-227, MNH, w/tabs, set; 242-244, MH, set, w/tabs. CV $5.75.				        NMB
Israel (Continued)
176	 Packet of approx 43 MNH stamps, most w/tabs and Scott list. #10//436. CV $15.30.		     $5.00
177	 Packet of approx 63 M & U stamps, some w/tabs, Scott list, #93//398. CV $42.50.		   $15.00
Italian States/Roman States

178	 #5, U, MC. I’m no expert - so how do you know if it’s genuine? I’ll price it low: 10% of CV and
		  you can decide. CV $80.									            $8.00
Italy/Roman States/Sardinia

179	 #P1, MH, CV $6.75; Italy: 615, U (CV $6.50); Italian Social Republic: 1, 5, U. CV $17.25.		     $3.00
Italy

180	 Airmail. #C119, U, LC, F/VF; C121, U, S-O-N cancel, F/VF; C128, U, LC, VG. CV $29.10.		   $10.00
181	 Ret. Omni trading book, mostly M and MNH. 81 items including a couple of booklets, great
		  newer material, #1572//2075. You won’t go wrong with this one. ’04 CV $94.10.		   $10.00
182	 Donated to club. Omni trading book with 36 M stamps (They’re all in little hand-made mounts
		  - I think they’re MNH). #1948//2131. ’04 CV $55.50.						        $5.00
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183	 Donated to club. Omni trading book with 139 or so stamps, about 50/50 M to U. All recent large
		  stamps, #2072//2335. ’04 CV $116.90.							        $12.00
Jamaica

184	 MNH. #197-200, set; also (see note in Scott), S/S (CV $14.00). Total CV $15.20.			      $6.00
185	 Olympic issues. MNH. #410-413, 577-580, 694-697. CV $15.					        $6.00
186	 #489, 490 (strip of 4), Olympic Issue, MNH. CV $3.65.						          NMB
Japan

187	 #477, U, LC, F/VF. CV $4.50.									            $1.50
188	 #525, MH, F/VF. CV $14.									            $6.00
Jordan	   
189	 #523-523C (4 stamps), King Hussein’s visit to France & USA, set, MLH. Also, C43, U, on-piece. CV $4.	     NMB
Latvia

190	 #117, MNH; also, packet, Scott list. #293-294, 302, 304-305, 317-318, 319, 320-332, C79-C81,
		  2N11, 2N16, most in mounts, MNH. CV $8.65.						         $3.00
191	 Mostly MNH, couple U, in packet, Scott list: #117//226, 2N47. CV $9.60.				       $3.00
Lebanon

192	 #209, U, L to M cancels; 262 and 264, U, MC, rough perfs; 283, U, LC, VF. CV $14.20.		     $4.00
Liberia

193	 Packet of 28 stamps w. Scott list, #163//500, C44//C174 + a few others. MH and U mixed. $20.40.	    $5.00
194	 #190-191, U, MC, F/VF; 368-370, C114-C117, MNH; 494, MH, F/VF; O141-O148, Used. CV $6.90.	    $2.50
195	 #271-276, 326-327, F20-F24, all used sound stamps, moderate cancels. CV $10.70.		     $3.00
196	 Airmail. All mint: #C68-C69, imperf, MNH; C113, S/S, hinged on margin; C119, S/S, hinged on
		  margin; C121a, S/S, hinged on margin; C124a, S/S, MNH; C131, S/S, hinged on margin;
		  C140, S/S, MNH; C150, S/S, MNH; C205, MNH. CV $20.15.					      $10.00
Liechtenstein

197	 Sou. sheet - postal museum issue of 1936, #B14, MNH (minor creases). CV $75.			    $20.00
Lombardy-Venezia

197A	 #6c, U, MC (upper LS close-clipped to frame). Very rare. Rare price too! CV $60.			    $10.00
Luxembourg

198	 14 used stamps: #1070, 1071, 1099, 1107, 1118, 1119, 1134, 1153, others. All better values. ’12 CV $23.70.	    $3.00
Madeira

199	 #28, U, moderate to Heavy cancel, a few rough perfs and a blunt corner but good margins. A
		  difficult to find stamp. CV $80.								        $15.00
Malaya/Selangor

200 	 #79, U, L to M cancel, F/VF. CV $5.								          $2.00
Manchukuo

201	 #41, 75, 84, 86-88, 90, 93, 94, 97-98, 100, 112, 113, 115; 155-156 pairs, 164. Mostly MNH,
		  a couple MNG, a couple used. CV $24.30.							         $8.00
Marshall Islands

202	 #699, MNH sheet of 12 American Indian chiefs. Wonderful colorful sheet. Geronimo, Crazy Horse,
		  Tecumseh, others. Wow! CV $14.50.								          $6.00
Micronesia

203	 MNH, mini sheet of 4, #573a-d, Reptiles and Amphibians; 623a-f, mini sheet of 6, Reptiles of the
		  Pacific. Colorful! CV $9.75.									           $3.50
Mongolia

204	 #351-358, set, U; 515-522, set, U; also packet of 22 U stamps, 650//1089, C24-C25. Most U are CTO. CV $11.65.	   $4.00
Natab

205	 #53, U, MC, F/VF; 70, U, MC, F. CV $16.90.							         $4.00
Netherlands Antilles

206	 #499, 515, 518, 520, 662-663, 681, 688, U. CV $6.25.						        $2.00
Netherlands
207	 #55-57, 60, 65, U; Netherlands Indies, J9, U, M to HC. CV $4.85.					        NMB
208	 M and U regular issues, semi-postals, postage dues (1940-1999). 160 stamps on old album pages. CV $64 +.	 $10.00
New Guinea

209	 #1, 5, 31, 33, U, (space filler #32 not in CV). CV $17.25.						        $5.00
New Zealand

210	 #74, U, MC (rough perfs); 77a, U, MC (rough perfs), 93, U, MC (rough perfs - what is it with
		  the rough perfs?). Priced accordingly! CV $42.						        $5.00
211	 Retired Omni trading sheet. 24 mostly U, no min values. Best: #190, 237, 284, 1863, 1864,
		  AR78, B63, B68. ’09 CV $27.90.								          $2.50
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212	 #199-200, MLH, F/VF; 219-221, MH, F/VF; 247-257, MH, set; 330-332, MNH, F/VF. CV $10.	   $4.00
213	 Semi-postals: #B24-B25, MNH; B69-B72, U, set; B80-B81, U. CV $5.70.				      $2.00
214	 Mini Sheets of 6: #B52a, MNH; B53a, MH; B54a and B55a, MNH; B60a, MLH. CV $37.50.		  $16.00
215	 #B80a, B81a, B82a, B83a, (mini sheets of 6 stamps each), MNH. CV $40.				    $15.00
216	 Packet of 61 MNH stamps, w. Scott list: #286//684, B38//B76. CV $25.15.			   $12.00
Niger

217	 From the first set: #1-4, 6-8, 10-12, 16, MH. CV $8.85.						        $2.00
North Ingermanland

218	 #9-10, MH, HR, F/VF. CV $6.									           $3.00
Norway

219	 #19, U, “Bergen” pmk, F/VF. CV $30.								          $8.00
220	 All different used, many sets, many high values, large and recent. Scott # list. 128 stamps,
		  #1213//1703 plus 6 more too new for Cat. CV $210.05. Wow!				    $40.00
Palau

221	 Mini sheet of Jonah and the Whale (sheet of 25 #a-y), MNH. CV $14.50.				      $6.00
222	 #27a, MNH, block of 4 (24-27). CV $6.50.								         $2.00
Paraguay

223	 #572-576, C274-C277, MNH, set of 9, F/VF to VF. CV $6.75.					       $2.00
Philippines

224	 Packet of 91 U stamps, mostly large. Fill those spaces! CV $18.20.					      $2.00
Poland

225	 Rarely seen: Offices in the Turkish Empire. #2K5, MNH, fresh looking stamp. CV $55. A real deal!	   $8.50
Portugal

226	 #15, U, MC, wide margins---but, this stamp has been repaired. Looks good and a pricey space
		  to fill. If sound, CV $77.50. How about: 							         $7.00
227	 #207, MH, F/VF; RA3, M, NG. Portuguese India 357, MH, F/VF. CV $9.30.			     $3.00
Romania

228	 MH: #726, 756, 762, 763, 767, 779, 807 (X2), 808. CV $12.25.					       $3.00
229	 #C171, Blk of 4 + labels, (MH on two top labels). Also, S/S showing 1964 Olympics gold medal
		  and world map (see note in Scott below #1698). CV $11.40.					       $4.00
230	 Packet “A”, w. Scott list, all large, 40 U/CTO stamps, #1438//2803. CV approx. $9.50.		    $3.00
231	 Packet “B”, w. Scott list, all large, 60 U/CTO stamps, #1667//2857, some B-O-B, used/CTO. CV approx. $14.75.	   $4.00
Russia

232	 #578, U; 1865, MNH; 3106-3107 pair; 3108-3110, MNH. CV $8.					       $2.00
233	 #827, MNH; 829, MNH (dist. Gum); 4511, MNH, sheet of 7 + label (one damaged stamp); 4515,
		  MNH, sheet of 7 + label (water damage to margin and one stamp). CV taken on undamaged
		  stamps. CV $11.90.										            $2.50
234	 Used/CTO: #1680, 1685, 1686, 1687. ’13 CV $12.75.						        $4.00
235	 #2763A, S/S, MH, Third Sparticist Games. CV $4.						         NMB
236	 Large stamps, M & U/CTO: #4245, 5903A, 6818, 6822, 6911. ’13 CV $12.35.			     $4.50
237	 Packet of 6 MNH sets: #4881-4886, research ships; 4981-4986, sailing ships; 5050-5055, rare birds;
		  5107-5111. Lighthouses; 5525-5529, butterflies; 5591-5595, October revolution. CV $10.80.	   $5.00
238	 Packet “A”: 100 stamps, U/CTO, 90% large, 1960s-70s era. Est. value $25.			   $10.00
239	 Packet “B”: 100 stamps, U/CTO, 90% large, 1960s-70s era. (Some dup with preceding lot.) Est. value $25.	 $10.00
240	 Packet of 93 large U/CTO stamps, all diff, from 1964. ’13 CV $26.20.				      $5.00
241	 Packet of 127 large U/CTO stamps, all diff, from 1965. ’13 CV $36.40.				      $6.50
242	 Packet of 123 large U/CTO stamps, all diff, from 1966. ’13 CV $34.20.				      $6.00
St. Thomas & Prince Islands

243	 Historic Balloons. #555-560, U/CTO, set. CV $9.25.						        $3.00
St. Vincent

244	 Discovery of America 500th anniv., #1639, S/S, MNH, sailing ships. CV $6.50.			     $2.00
245	 #2159A, sheet of 6 + label. Ships, planes of WWII: Douglas Devastator, Doolittle B25 raid,
		  Helldiver, USS Yorktown, Wasp, Lexington. Gorgeous! CV $11.50.				      $6.00
Senegal

246	 #10, MH, F/VF; Yemen, 42-43, M, LH, F/VF. ’14 CV $6.10.					       $2.00
Solomon Islands

247	 MNH: #106-108, set; 176-179, set; 195-197, set; 212-213, set; 214-217, set; 218-221, set (X2); 447-420,
		  set; 425, sheet of 4; 439-442, set; 443, S/S; 569, S/S, (Ameripex ’86); 602-605, set. CV $25.30.	 $10.00
248	 MNH: #149//163 surcharges; 174-175, 195-197, 202-203, 204-207, 214-217, 218-221,
		  421-424, 425 S/S, 439-442, 443 S/S, 576-579. Lots of sets. CV $27.35.			   $10.00
249	 #465. MNH se-tenant sheet of 24, see note in Scott, life cycle of Sanford’s eagle. CV $25.		  $10.00
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South Africa

250	 MNH: #408, pair, Wild Iris; 448, Letter Sorting; 454a, blk of 4 (451-454). Tourism. CV $11.80.	   $3.00
Southern Rhodesia

251	 #80, MH, F/VF. CV $7.25.									           $2.00
Spain

252	 Spanish Royal Family S/S of 5 stamps, MNH, #2367, Philatelic World Exposition, Madrid, 1984. Beautiful! CV $3.25.	   NMB
253	 Stamps of 1995: MNH, #2799-2819 (except 2811, U). ’10 CV $8.30.				      $3.00
Sweden

254	 MNH. #726a, booklet; 821, sheet of 6; 1035a, booklet; 1419, sheet of 4; 1516, sheet of 5,
		  Swedish flight history. CV $34.25.								        $15.00
255	 MNH. #1298, sheet of 4; 1386, sheet of 4; 1453a, booklet; 1611, sheet of 4. Post office fresh. CV $20.40.	 $10.00
256	 188 all diff U stamps, many sets, mostly recent, high values. Scott list inclu. #1723//2710d and
		  4 too new for cat. CV $255.10. Less than 20% of CV!						      $50.00
Switzerland

257	 #50, U, MC, F/VF, paper adhesions gum side, some rough perfs. CV $120.			   $30.00
258	 #190-192, U, set; B252-B256, U, set. CV $26.50.							         $7.00
Syria

259	 33 U stamps w Scott list. #46//386, C52//C282. CV $28.60.					       $8.00
260	 #C23, U, MC, F/VF; C31, MH, F/VF; C35, U, MC, F/VF; C37, U, LC, F/VF. CV $15.		    $5.00
Tonga/Niuafo’ou

261	 (Tin Can Island). #183, MNH, S/S, Beijing International Coin and Stamp Show ’95, SPECIMEN,
		  Great Wall of China. Exquisite! Special Value, $15.						        $3.00
Tonga

262	 Packet of 24 stamps. MNH: #175, 176 (X3), 222 (X2), 274 (X2), 285, 287 (X2), C8, C28, C71 (X2),
		  C86 (X2), C98 (X2), C107 (X2). Used: 175. A unique and interesting lot. CV $21.45.		  $10.00
263	 5 covers, 6 aerogrammes, with interesting use of stamps. #152, embossed on gilt foil; 204,
		  embossed on palladium foil; 238, 239, gold embossed; 274, 287, 287 (bananas), C98; C30,
		  embossed on palladium foil; C98 (X3), 287 (X2), 297 (X3), 299 (X15); Aerogrammes with
		  146, 148 (X2), 150, 165, 169, 198 and one postal stationary aero. CV on stamps: approx. $15.	  $5.00
Tunisia

264	 #C15, MH, VF. CV $5.50.										           $1.00
Turkey

265	 #97, U, MC, VG; RAC5, RAC8-RAC9, RAC11-RAC13, MH. CV $40.25.				    $12.00
266	 #M3 (perf 13), MH, F/VF. CV $10.								          $4.00
Turkmenistan

267	 Not authorized by Turk. P.O. but still attractive and interesting. See notes in Scott for 1997. Two
		  single diff MNH stamps of Princess Diana, and sheet of 9 of Pope John Paul II and Mother Teresa.	    NMB
Vatican City

268	 Two unaddressed First Day Covers (9-2-11) for Encyclical by Pope John XXIII, 50th Anniv. #1479.
		  Value of stamps alone is $3.50.								          $1.00
269	 (Same as above, Lot 268)										           $1.00
270	 #C1-C8, complete, appear to be VLH. CV $9.95.							         $3.00
271	 Five used post-paid window envelope covers. Four have cachet drawing of Pope Benedict XVI, the
		  fifth has a 2013 color depiction of St. Peters Basilica in Rome. Used by the Vatican’s Philatelic
		  and Numismatic Office.									           $5.00
Venezuela

272	 Stamps from the 1987-1992 era. #1385e, 1421d-e pair, 1471d, 1472a, used. Bonus: 2 Venezuela
		  Christmas seals for 1991, 1992. CV $5.95							         $2.00
Virgin Islands

273	 #422-425, gutter pairs with plate numbers, MNH, gorgeous Hummingbirds on local flora. CV $15.	   $3.50
274	 #422-425, MNH, set; Also, British Antarctic Territory, 59, MNH, 1 pound denom (High Value of set). CV $11.50	   $3.00
Worldwide

275	 Ret. Omni trading book. 39 stamps, M & U, all better values. Best: Ascension, #23, 37-39, 50-51,
		  89, 94-95, 104-107; Australia, 177, others 414//2449; Aden, 13-15, 24, 55A. Here’s a nice
		  value. ’08 CV $48.80.									           $7.00
276	 72 stamps, ID’d on sheets of 12 each country: Australia, Italy, Latin America, Russia, Canada
		  and a WW mix. These lots are favorites of our sales. All stamps CV from 50¢ to $4. I see lots
		  of interesting items: Croatia #280, Ethiopia 419, UAR/Egypt $60, Greenland 75, Canada
		  1198, Russia 1654, Costa Rica 577a, Australia 3182, others. CV $117.00+.			   $12.00
277	 Donated to club. British colonies in ret. Omni trading book with about 97 mostly U stamps.
		  Gambia (11 stamps), Ghana (10), Hong Kong (13), Kenya (7), Malaysia (13), Papua New
		  Guinea (14), RSA (14), others. Old CCV $49.88.						        $5.00
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278	 France, Germany and a few Canada, donated to club. Ret. Omni trading book with 150+
		  U stamps. Some dup., some great values. ’03 CV $185.40.		  			   $18.00
279	 Club owned lot, more U than M. 91 stamps in ret. Omni trading book. Lots of value, some dup.
		  Best: Bavaria #141, 142, 146, 148, 243, 257, 259, 260, 261, 263, O27, O52; Brazil, 109c,
		  183, 185, 191, 260; Canada, 36, 52, 53, 70, 74, 98, 119, 154, 169, 208, 261, 272, 497 (X3);
		  Chile, 36, 103; Croatia, 15; Curacao, 98, others. CV $228.42. Here’s a good deal!		  $20.00
280	 19 stamps with values between $6 and $40 (most around $10). Curacao, U, #1, 5;
		  Newfoundland, M, 169, 229; U, 155; Montenegro, 8, M; Japan, 551, M; Madeira, 16, M,
		  24, U, F (CV $30); Great Britain 113, 117, U (CV $32), 129, 133, 135 (X2), 167, 84 plate 18,
		  F, (CV $40). All VF or better unless indicated. CV $200 with discounts.			   $20.00
281	 Packet of M and U, with Scott list. 60 stamps, mostly M, several countries: Great Britain,
		  Guyana, Nauru, Zambia, France, Malagasy, Mexico, more. CV $41.85.	 		  $10.00
282	 “L” countries. Laos, #52-55, U, LC, F/VF; Libya, 164, 165, 204, U, L to M cancels, F/VF. CV $6.05.	   $2.00
283	 Middle East countries. Libya: #20, 21, MH; 27, MLH, F; 215-217, MLH, set; 226-227, MLH;
		  323, U; 358, U; 627, 629, U. Jordan: 270, MNH. Saudi Arabia: 214, MNH; 227 (X10), MNH;
		  230, MNH. CV $54.75.									         $20.00
284	 Ret. Omni trading book, “T-Z” countries. 45 stamps, M & U. Good values. Best: Thailand, 269, 270,
		  294, C21, C22, U; Trinidad & Tobago, 53, 57, MH; 101, U; Turks Islands, 1, U; Turkey, 2540,
		  2543, and more. Vatican City, Viet Nam, Virgin Islands, Zimbabwe. ’03 CV $81.40.		  $10.00
285	 Cigar box lot reappears! Club owned. 7”x8.5”x1.5” in size. A clean cigar box absolutely bursting
		  with stamps: singles, sets, blocks, strip, S/s’s, a few covers /cards. We’ve all been “stung”
		  with the junk found in the usual box lots but this I put together from good donated material.
		  Not much min. value. M and U. Happiness guaranteed! Bid early and bid often!		  $25.00
286	 Christmas Seals. 1989-1996 era, Boys Town, American Lung Assoc., The Nature Conservancy,
		  etc. Looks like 23 sheets (24 to 50 labels per sheet), a few dup. sheets, a couple of mini
		  sheets, a block, etc.										             NMB
286A	 Stock book with 10,430 stamps. Now I’ve seen it all: Three-ring binder with 16 well-used manila
		  pages. The owner obviously never saw a stamp he didn’t want! Heavy duplication! 24 countries
		  represented. Most stamps from: Yugoslavia (2,172), France (1,938), Spain (1,598), Canada
		  (1,133), South Africa & states (794), Germany (798) - who counted these anyway? - others
		  include Netherlands, Great Britain, Poland, Greece and onwards. Hey, 237 “Sand Dunes”
		  too! More small than large, common stamps. How about ½ cent each? Two stamps for a penny!	 $50.00
287	 Scott catalogs. HBO. Volumes 1-6 from 2012. “Used but not abused.” Reasonable offers considered.	     ROC

BARGAIN BIN!
The following lots have appeared in earlier sales but were not sold.
They are now listed here for final disposition at drastic discounts.

Hunt through these lots for some terrific bargains!
United States

BB288	#246, MNH, blk of 4 (gum disturbance). CV $120. Was $50 in MBS #56. Substantially reduced!	 $25.00
BB289	#300, MH, F, good color. CV $11. Was $4 in MBS #56. Now only!				      	   $2.00
BB290	#304, M, NG, G (perfs penetrate design LS). CV $60. Was $20 in MBS #56. Here we go!		  $10.00
BB291	#330, U, G (perfs penetrate design LS). CV $32. Was $10 in MBS #56. Reduced!			     $5.00
BB292	#623, MH, F/VF. CV $12.00. Was $5 in MBS #56. Half price!					       $2.50
BB293	Someone must need these. Spec. del. #E11, MH, HR, F/VF; E13, MH, F. CV $50. How about 10% of CV?	   $5.00
BB294	Postage due. #J1, M, NG (perfs penetrate design at bottom). CV $100. Was $40 in MBS #56. Big reduction!	 $20.00
BB295	Official, Dept. of the Interior (1873 issue). #O17, MH, HR, TH (perfs penetrate design at top). Perfs
		  a bit rough but nice color. CV $80. Was $30.00 in MBS #56. 50% off!				    $15.00
United Nations/Geneva

BB296	Two FDC’s, Survival of the Forests, #165, 166. CV $14. Was $3 in MBS #56. How about it?	  	   $1.50
Ajman

BB297	Stamps-on-Stamps. MNH: 43a, S/S of 4; 44a, S/S of 4. These are actually in the Scott catalog.
		  CV $6. Was $2.00 in MBS #56. Total reduction!						         NMB
Canada

BB298	#511a, blk of 4, U. CV $8. Was $2 in MBS #56. Final try!						         NMB
BB299	#601, M, NG, F/VF; 726a, U, LC; 727, M, NG; 1182, M, NG; 1690, U. CV $14.25. Was $5 in MBS #56. Deal time!	   $2.50
BB300	Better Values. Used: #601, 656, 657, 687, 688. M, NG: 682. MH: 684.’12 CV $18.20. Was $5.50
		  in MBS #56. Now on sale!									           $2.50
BB301	#977, M, NG. ’12 CV $9.50. Was $4.00 in MBS #56. Now reduced!					      $2.00
Cook Islands

BB302	#O69, high value of set, U, LC, F/VF. ’12 CV $10.50. Was $3.50 in MBS #56. Nice reduction!	   $2.00
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Denmark

BB303	#2a, S-O-N target cancel, imperf (LS clipped into design). CV $65. Was $17 in MBS #52, then
		  $8 in MBS #56. Is the third time the charm? Reduced again!					       $4.00
BB304	#38, 39, 40, 169, 192-197, used. CV $23.25. Was $8 in MBS #56. Excellent!			     $4.00
France

BB305	used group: #36, 64 (couple of pulled perfs), 69 (corner perf), 73, 86, (short nibs, top), 95 (some short
		  nibs). Fill some spaces! CV $124.10. Was $20 in MBS #56. Reduced by half to 8% of CV!		  $10.00
Germany/DDR
BB306 #165, MNH, F/VF. CV $6.25. Was $2 in MBS #56. 100% reduction!				       NMB
BB307	MNH: #557-558, 560-562, 574-575, 603-604, 605-606, 647-650, 764, 808-810, 811-812, 856, 977-981,
		  B89, B98-B102, B106, B109, B124-B126, B146. CV $29.60. Was $8.00 in MBS #56. Nice reduction!  $4.00
BB308	MNH: #2451 (sheet of 6), 2456-2459a, 2475 S/S, 2481-2485, 2488-2489 pair + label, 2490-2491,
		  2492, 2493, 2494, 2495, mini sheet of 4. CV $20.70. Was $7 in MBS #56. Now half off!	   $3.50
BB309	MNH: #2516-2519, 2520-2523, 2528-2536a, 2532-2535, 2536, 2538-2541, 2542-2545, 2556a, mini
		  sheet, 2559, 2560, 2562-2566, 2570, 2571, 2572, 2573. CV $32.55. Was $10 in MBS #56. Wow!	   $5.00
Ghana

BB310	#268a, S/S, VF, MNH, 25th anniv. of UNESCO. ’12 CV $32.50. Was $9 in MBS #56. Half off! 	   $4.50
Great Britain/Isle of Man

BB311	Harry Potter official FDC, set of 8 stamps, #1074-1081, with special cancel. CV $14.50. Was $5
		  in MBS #56. Half off!									           $2.50
Hong Kong

BB312	Used; #1243, MC (some creases); 1244, MC (but one pen line across stamp, some creases).
		  CV $18. Was $4 in MBS #56. Reduced!							         $2.00
Italy

BB313	Used group. #105h, LC, Singer label; 111, M to HC; 112, LC; 119, LC (top perf); 262, HC;
		  286, MC; 301, MC; 302, S-O-N “Napoli” cancel. CV $40.25. Was $8 in MBS #56. Reduced!	   $4.00
BB314	#112, MH, crackled gum, 2 creases. ’12 CV $65. Was $13	in MBS #56. 50% off!			     $6.50
BB315 #121, U, good cancel “Corso Venezia,” (perfs penetrate design on one side). CV $35. Was $10 in
		  MBS #56. Only here and now!								          $5.00
BB316	#503, U, L to MC; 506, U, MC, VF; 531, U, MC, VF; 570, U, MC, VF. ’12 CV $48.75. Was $8 in
		  MBS #56. Reduced now!									           $4.00
BB317	Parcel post. #Q2, MH, (repaired tear). CV $250. How’s this for a deal: Was $13 in MBS #56. Now, 2% of CV!	   $5.00
Monaco

BB318	This simple S/S of 1 (#596), MNH, VF, does not appear in Scott. Excellent portrait of J.F. Kennedy.
		  Owner estimates $75 value. Was $20 in MBS #56. Now, only ...				    $10.00
Netherlands Antilles

BB319	#666-669, MNH (short set). CV $8. Ran at $2.50 in MBS #56. Wahoo!				       NMB
Netherlands

BB320	#12, L to MC, SE. CV $160. Was $40 in MBS #56. Good deal!					     $20.00
Nicaragua

BB321	#76, MH, HR, F/VF, CV $50 for “light violet.” Scott says “a 50¢ violet blue exists. Its status is
		  questioned. Value 20 cents.” Are you kidding me? Light violet vs. violet blue? It was $10
		  in MBS #56. Take a chance?									          $5.00
Norway

BB322	#425, MNH, vert. pair, F/VF. CV $8.50. Was $2.50 in MBS #56. Price slashed!			      NMB
Penrhyn Island

BB323	South Pacific Papal visit, surcharged, #B20-B22, MNH. Also, B23, S/S of 3, MNH. CV $59. Was
		  $22 in MBS #56. Nice reduction!								        $11.00
St. Lucia

BB324	Christmas 1987, #901, S/S, MNH. CV $7. Was $2 in MBS #56. Final price cut!			      NMB
BB325	#J3, J5, MLH, F/VF. CV $22.50. Was $7.00 in MBS #56. Half price!				      $3.50
South Africa

BB326	#66 pair, U, L to MC, slight separation. CV $95. Was $17 in MBS #56. 50% off!			     $8.50
Switzerland

BB327	#215, U, L to MC (couple of pulled perfs). CV $8.75. Last call!					        NMB
BB328	#428, S/S of 4 stamps, MH, Red Cross Jubilee. CV $7. Was $2 in MBS #56.			      NMB
Zambia

BB329	Orchids. #762, 763, MNH, sheets of 9; 764-765, S/Ss, set of 2 sheets. Outstanding! CV $30.50.
		  Was $15 in MBS #56. Half off of this pretty lot!						       $7.50
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• If there are tie bids, the earliest postmark wins.
• If only one bid is received, lot goes at the minimum bid listed by the owner.
• State the highest you are willing to pay. Your high bid will be used only if necessary. 
	 No “buy” bids or requests for percentage increases will be accepted.
• Mis-described or misidentified lots will be returned. No returns on large lots or 
	 collections, etc.
• The mail bid sale manager reserves the right to decline unreasonably low bids.
• Lot information will be sent to successful bidders with an invoice. The invoice will include 
	 postage and insurance fees, if appropriate. Payment is expected in U.S. currency within 
 10 days of the invoice date.
• Lots totaling $100 or more and shipped in one package will be insured. To request 
	 insurance on shipments totaling less than $100, contact the mail bid sale manager.
• Lots will be shipped and billed by the mail bid sale manager and payment should be sent to
	 the address on the invoice. PayPal can be used by sending funds to ExecutiveDirector
	 @iswsc.org on the PayPal website, www.paypal.com. There will be an additional 10% fee
	 to cover these transactions. PayPal users should notify the auction manager by e-mail
	 when payment has been made. The Society does not accept credit cards for payment.

Mail bid sales #62 bid sheet ~ closes Feb. 15, 2015

MEMBER # ___________ NAME ______________________________________________________

ADDRESS ________________________________________________________________________

PHONE ___________________________ EMAIL ______________________________________

Mail bid sales rules and information

$1 to $9.99 50¢

$10 to $29.99 $1
$30 to $99.99 $2
$100 or more $5

Bid Increments

Bid in these
increments only.

Odd amounts will be low-
ered to the next lowest 
increment. All bids must 

be in U.S. currency.

Please print clearly or attach an address label.
Mail to ISWSC MA #62, c/o Mike Crump, PO Box 580, Whittier CA 90608-0580

You may also scan and email your bids to desoto1947@yahoo.com

 		  Street				    City			   State		  Zip Code	 Country	

 You can pay with Paypal by inserting ExecutiveDirector@iswsc.org in the payee window.


